Fiche Méthode Compléter une chaine d’énergie et une chaine d’information Collége

Chaine { énergie et chaine {'information
Les devx parties du systéme avtomatique :

Un systéme automatisé est composé de plusieurs ¢léments qui exécutent un ensemble de tiches programmeées
sans que ’intervention de I’homme ne soit nécessaire. La partie opérative est mécanisée et la partie commande
est assurée par un automate.
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En résumé, voici comment les deux chalnes communiquent :
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Dans ces cases il faut inscrire les éléments
du systeme qui réalisent I’action T

Etat du systéme aprés un cycle

ﬁemmgyes de fonctionnement

Les 7 blocs fonctionnels de la chaine d'énergie et d'information et ne sont pas forcément tous présents dans un
méme systeme. De plus un systéme peux comporter deux chaines d'énergies ou plus qui fonctionnent en parralléle.



